

被選挙人名簿の訂正のお知らせ （2021年9月10日現在 訂正版）

このたびニューズレター（No.68）とともにお送りいたしました「第9期評議員 被選挙人名簿」のお名前、ご所属の欄に訂正がございますので、下記をご確認いただければ幸いです（敬称は省略させていただいております）。前もって訂正をお知らせいただいていたにも関わらず訂正できていなかった情報もございます。謹んでお詫び申し上げますとともに、何卒ご海容のほどよろしくお願い申し上げます。

45 川村 幸夫（誤）「東京理科大学」→（正）「東京理科大学（名）」

59（誤）「齋藤 忠志 成城大学短期大学部」→（正）「齋藤 忠志 成城大学（名）」

62 酒井 三千穂（誤）「西南学院大学」→（正）空欄

135 平野 温美（誤）「北見工業大学」→「正」「北見工業大学（名）」

181 吉村 育子（誤）「神戸学院大学(非)」→（正）空欄